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¿Sabía que las caídas son la causa más común de muerte en el trabajo para los trabajadores hispanos de la construcción? Estas muertes se pueden prevenir. 
 
Si usted trabaja en la industria de construcción, este 3 a 7 de mayo no se pierda la oportunidad de participar en el Stand-Down Nacional Dedicado a la Seguridad para Prevenir las Caídas en la Construcción. 
 
El Stand-Down es una oportunidad para los empleadores y trabajadores para tener una conversación sobre la capacitación, los peligros laborales y protección contra caídas. 
 
La participación no se limita a la industria de construcción y ningún negocio es demasiado pequeño para participar. Los eventos virtuales son libres de costo y abiertos al público. 
 
¡Participe ahora! Viste www.osha.gov/PrevenirCaidas.
 

English
 
Did you know that falls are the most common cause of death for construction workers? These deaths can be prevented. 
 
If you work in the construction industry, don’t miss the opportunity to participate in the Fall Stand-Down this May 3-7.
 
The Stand-Down is an opportunity for employers and workers to have a conversation about training, job hazards, and fall protection.
 
Participation is not limited to the construction industry, and no business is too small to participate. The virtual events are free and open to the public.
 
Participate now! Visit www.osha.gov/PreventFalls. 
 

